

Граубюнден против Во в борьбе за Зимнюю Олимпиаду-2022 | Davos et St-Moritz veulent les jeux d'hiver 2022

Author: Людмила Клот, [Давос/Санкт-Мориц](#) , 05.04.2011.



Станции уже обладают достаточной инфраструктурой для проведения Олимпийских игр - считают в Давосе и Санкт-Морице (© Keystone)

Горнолыжный дуэт из Граубюндена Давос/Санкт-Мориц выдвинул новый концепт Олимпийских игр, предлагая «альтернативу городскому гигантизму»...

Les stations grisonnes de Davos et St- Moritz veulent organiser les Jeux olympiques d'hiver 2022. Elles présenteront leur concept à Swiss Olympics. La candidature grisonne se veut une alternative au gigantisme des projets citadins.

Davos et St-Moritz veulent les jeux d'hiver 2022

Швейцария уже давно намерена выдвинуть свою кандидатуру на проведение Олимпийских игр 2022 года, осталось лишь решить, какой именно регион достоин ее принять. До настоящего момента самым серьезным претендентом считался кантон Во со своей «олимпийской столицей Швейцарии», Лозанной. И вот новый претендент подал заявку в исполнительный комитет Swiss Olimpics – регион Граубюнден.

«Мы хотели бы видеть Олимпийские игры как можно более простыми и естественными», - заявил Тарсиус Кавизель, национальный советник от кантона Граубюнден, представляя швейцарские горные курорты Давос и Санкт-Мориц в качестве претендентов на Зимние Олимпийские игры.

«Инфраструктуры Давоса и Санкт-Морица, как и их окрестностей, вполне достаточно, чтобы принять Олимпийские игры», - уверен и Гауденц Домениг, директор проекта представления кандидатов. По мнению обоих, горнолыжные станции уже сейчас вполне готовы для состязаний олимпийцев, специально для Игр нужно добавить лишь несколько сооружений - временный ледовый стадион в Давосе и олимпийские деревни на обоих горнолыжных курортах.

Кроме Граубюндена, свой интерес уже проявляли и другие кантоны. Первыми о готовности к борьбе за право проведения Зимней Олимпиады-2022 заявили Женева, Берн и Люцерн. Но в Берне в 2010 году граждане на референдуме отказались выделить на подготовку к Играм 22 миллиона франков, поэтому сейчас столица Конфедерации официально вышла из числа претендентов на Игры, при этом предложив, в случае, если Олимпиада все-таки пройдет в Швейцарии, отдать в распоряжение спортсменов каток в Берне и лыжную трассу в Лауберхорне. Так же поступил и Люцерн - отказался от борьбы, предложив помочь с инфраструктурой.

Женева уже претендовала на проведение Зимних Олимпийских игр 2018 года, но затем сняла свою кандидатуру в пользу соседа - французского города [Аннеси](#). И в отношении Зимней Олимпиады 2022 года Женева окончательно сошла с дистанции - о том, что она поддержит кандидатуры кантонов Во и Вале, сообщил недавно глава женевого правительства Марк Мюллер.

Наиболее целеустремленным в борьбе за олимпийские игры предстает кантон Во: не только потому, что в Лозанне находится штаб-квартира Международного Олимпийского Комитета (МОК), а также Олимпийский музей. В 2006 году здесь открылся Международный дом спорта, объединяющий представительства около пятидесяти международных спортивных федераций. Мы уже [писали](#) о том, что спортивный сектор в регионе создает около 1400 рабочих мест и обеспечивает 200 миллионов франков дохода в год, согласно официальной статистике Лозанны и Во.

В ноябре 2011 года исполнительному комитету Swiss Olympics предстоит решить, подаст ли Швейцария свою заявку на Игры и какой регион предложит. Олимпийский энтузиазм швейцарцев может показаться наивным, но напомним, что у Конфедерации уже есть опыт проведения Зимних Олимпийских игр, причем даже двойной: в 1928 и 1948 годах, оба раза - в Санкт-Морице.

[спорт в Швейцарии](#)

[Зимние Олимпийские Игры](#)

Статьи по теме

[Международный центр Спорта для Лозанны и Олимпийские Игры для Швейцарии?](#)

[Швейцарский олимпийский чемпион женился на русской девушке](#)

[Зимняя Олимпиада в Женеве не отменяется, а откладывается](#)

[Олимпийский маршрут: Лозанна-Сочи](#)

[Эксперт ООН похвалил Сочи за "экологически корректную" подготовку к Олимпиаде](#)